

Обласний семінар-практикум заступників директорів з навчальної роботи, методистів ПТНЗ

22 квітня 2014 року на базі ДНЗ «Запорізький професійний промисловий ліцей» проведений обласний семінар-практикум заступників директорів з навчальної роботи, методистів ПТНЗ на тему: «Система методичної роботи з вивчення стану викладання навчальних предметів у ПТНЗ».



Зі словами вітання до присутніх звернулася заступник директора з навчальної роботи Конько Н.А., яка розповіла про організацію навчально-виробничого процесу та перспективні напрямки розвитку навчального закладу. Ніна Андріївна, використовуючи презентацію, детально проаналізувала сучасні методи і форми контролю якості викладання навчальних предметів у ПТНЗ.

Нідерман Н.К., методист НМЦ ПТО у Запорізькій області, надала інформацію про стан роботи професійно-технічних навчальних закладів області за єдиною методичною проблемою, акцентувала увагу учасників семінару на спільній злагодженій роботі педагогічних колективів при проведенні запланованих заходів.

На високому методичному рівні провела відкритий урок з історії викладач Щука Л.М. Чітко продумані етапи уроку з використанням комп'ютерних технологій, раціональне використання кожної хвилини, правильність добору матеріалу сприяли свідомому засвоєнню нової теми, розвитку інтересу учнів до навчання.

Учасники семінару-практикуму активно долучилися до дискусії про можливість сучасного уроку.

Ільченко Н.В., заступник директора з навчальної роботи ДНЗ «Михайлівське вище професійне училище», розповідаючи про організацію роботи з вивчення стану викладання предметів у своєму навчальному закладі, вдало презентувала власний блог. Упровадження ІКТ забезпечує вдосконалення навчально-виробничого процесу, підготовку молодого покоління до життя в інформаційному суспільстві.

Методист ДНЗ «Мелітопольський професійний ліцей» Шкарупа Т.О. надала вагомі практичні рекомендації щодо підготовки підсумкових матеріалів за результатами вивчення стану викладання навчальних предметів у ПТНЗ.

По закінченню семінару-практикуму на запити методистів навчальних закладів була надана консультативно-методична допомога з окремих напрямків організації навчально-виробничого процесу.



